
ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении регионального 

конкурса «Добрый молодец и Красна девица – 2017» 

1. Общие положения

Конкурса «Добрый молодец и Красна девица – 2017» проводится Ульяновской региональной общественной организацией сохранения и развития культуры «Русский дом» в рамках мероприятий, направленных на поддержку традиционных духовных и нравственных ценностей

2. Учредитель и Партнёры Конкурса

Учредителем конкурса являются Правительство Ульяновской области

Партнёры конкурса: Министерство внутренней политики Ульяновской области; Министерство искусства и культурной политики Ульяновской области; Администрация города Ульяновска

3. Цели и задачи конкурса

Цель конкурса: формирование и поддержка традиционных духовных и нравственных ценностей в современном обществе

Задачи конкурса:

– приобщение   детей и молодежи к изучению традиционной культуры и русского языка;

– формирование ценностного отношения общества к богатому культурному наследию предков;

– формирование потребности в высоких духовно–нравственных и культурных ценностях;

– поддержка педагогов, руководителей, занимающихся эстетическим воспитанием подрастающего поколения.

4. Условия конкурса и порядок проведения

Конкурс проводится в двух номинация: «Добрый молодец» и «Красна девица»

Возраст участников конкурса от 14 до 24 лет включительно на 1 декабря 2017 года.

Для участия в конкурсе приглашаются представители всех национальностей.

Конкурс проводится в два тура:

– предварительный этап-конкурсный отбор проходит в всех МО Ульяновской области в срок до 20 ноября 2017 года, по итогам отбора в финальный этап проходят по одному участнику от каждого МО Ульяновской области в каждой категории, заявки на участие в финальном этапе конкурса от всех МО Ульяновской области подаются организатору конкурса не позднее 25 ноября 2017 года;

– финальный этап конкурса проходит в городе Ульяновск в концертном зале ОГБУ ДО «Дворец творчества детей и молодежи (г. Ульяновск, ул. улица Минаева, 50) 2 декабря 2017 года, начало – в 14:00

Порядок выступления по номинациям:

– «Добрый молодец»;

– «Красна девица».

Порядок выступление участников в номинации – по порядку поступления заявок на участие в финальном туре. Список участников в порядке их выступления публикуется на официальном сайте Ульяновской региональной общественной организацией сохранений и развития культуры «Русский дом» http://симбирский-русский-дом.рф не позднее 26 ноября 2017 года. Порядок выступления участников в дальнейшем не может быть изменен.

5. Конкурсное выступление участника.

Конкурсное выступление каждого участника должно содержать всё следующее:

– представление себя, своей семьи, родного края;

– представление своей национальности и своего костюма;

– представление духовных, нравственных и культурных традиционных ценностей юноши и девушки .

Формат конкурсного выступления участника выбирается им самостоятельно. В конкурсном выступлении могут использоваться традиционные жанры народного национального фольклора, а также любые современные сценические и художественные формы и жанры.

В конкурсном выступлении возможно использование аудио записей (фонового звукового сопровождения) и видеоряда.

Каждый участник в конкурсном выступлении должен представить традиционный национальный костюм своего региона или населенного пункта; допускает использование современных стилизованных костюмов (стилизованный костюм должно включать в себя основные, важные элементы и декор традиционного народного костюма), использование стилизованного костюма должно быть оправдано содержанием и форматом выступления участника.

Обязательным условием конкурсного выступления является исполнения народной национальной песни (минимум – один куплет), исполнение песни возможно под музыкальное сопровождение – фонограмму «минус», под акустический музыкальный инструмент/инструменты, без сопровождения  (a capella)

В конкурсном выступлении допускается участие творческой группы участника (например, танцевальный коллектив, инструментальный состав и т.д.); такая группа должна иметь явно выраженный сопроводительный характер, участник не должен «потеряться» внутри группы; численность такой группы – не более 5 человек (кроме участника–конкурсанта)

Продолжительность конкурсного выступления каждого участника – не более 5 минут. По истечении указанного времени выступления конкурсная комиссия вправе остановить выступление участника.

6. Конкурсное жюри и критерии оценки

Персональный состав конкурсного жюри формируется Организатором конкурса. Решением жюри определяются победители конкурсов во каждой номинации: Лауреатs I, II, III степеней, специальные призы. Участники конкурса, не вошедшие в число победителей, награждаются Дипломами участника. Решение жюри обсуждению и пересмотру не подлежит.

Жюри оценивает участников по критериям:

– содержание конкурсного выступления участника и соответствие такого содержания требованиям конкурса;

– художественная, творческая, сценическая реализация конкурсного выступления участника; 

– сценический костюм участника;

– исполнение народной национальной песни.

7. Остальные положения

Финансовые условия: Организационный или вступительный взносы не предусмотрены. Все расходы участника, связанные с его участием в конкурсе, оплачиваются направляющей стороной.

Аудио и видео материалы должны быть представлены Организатору конкурса на USB флеш-носителе (аудио – в формате MP3, видео – в формате MP4) не позже чем за час до начала конкурсного прослушивания, название файла должно содержать фамилию участника. Ответственность за «нечитаемые», «битые» файлы и носители несёт участник. Организаторы рекомендуют каждому участнику иметь дубликат его файлов на втором носителе.

Заполненные анкеты участников направляются всеми МО Ульяновской области на электронный адрес tamara_sim73@mail.ru, заявка считается принятой после подтверждения Организатором её получения (подтверждение осуществляется Организатором по электронной почте на адрес, с которого была получена заявка). Каждый участник обязан до момента начала конкурсного прослушивания предоставить распечатанную анкету участника с печатью и подписью руководителя МО Ульяновской области, которое он представляет.

Контакты Организатора – Ульяновская региональная общественная организация сохранения и развития культуры «Русский Дом», руководитель – Кулябина Тамара Ивановна, 8(8422)433158, 89278045437, 
Веб-сайт:


http://симбирский-русский-дом.рф

e-mail:



tamara_sim73@mail.ru
                                                   Заявка

ФИО участника № тел.

Дата рождения.

Организация представляющая участника

ФИО педагога № тел.

Краткая характеристика участка (ницы), в которой указать достижения, увлечения, описать достоинства участника (цы)  и семьи.

Дата подачи заявки.
